AHMOZXZOENEIO I'EA ITATANIAX

- ALKHXEIX ITANQ XTHN EZEIXQXH EYOEIAX

1 N oeBp {te-tov ouvvtedeotn dtevbuvong piag evbeiag g, mov oynuatiel pe Tov aova X X yovia:
et 2n
0= — O=7
..... B) 3 7)
2 Vi © mov oynuatifel pe tov aéova X'X o gubeio €, 1 omoia diEpyeTOn OO TO
onueia:
0 A(-6,-2) B3 7 BAL3 B(2,4)
NAW3,3" 8) A (L -1) B(L2)
&) A (0, V3)
3.
4.
opBoymvio.

5. Na Bpeite v e&icwon g suesiag oV 618pxsrou amo to onueio A (3, - 2) ko

o) eivon TopdAnAn Tpog to 61(1\11)0

B) eivou mapdiinin mpog to 610.\/1)6”(1, 8'.:(0 3)

v) givor mapdAAnAN TPOG TO Slowucpa 5 (-2, O)

d) eivar kaben oTO didvucua 8 (2, 1) )

€) eivon k@Oetn o610 Stdvuoua 8 (O, - 2)

o1) oynuotiCel pe tov agova X X yovia o = 135%™

6. Aiveton tpiyovo ABI ue A (-1, 2),B (3,-2) Kml" (1 4) Na Bpseouv

o) 01 eEI6MGELG TOV TAELPDV TOV

B) o1 e€lomoelc 3o VYOV TOL

v) ot e&lomaElg 610 SUUECHY TOV

d) o1 e€lomoelg 800 S1YOTOUMV TOV

€) Ol GLUVTETAYUEVEG TOL 0pHOKEVTPOL TOV
0T) Ol GLVTETAYUEVEG TOV BapLKEVTPOL TOV

) o1 GLVTETOYHEVEC TOV EKKEVTIPOV TOV

1) Ol GUVTETUYUEVES TOV TEPIKEVTPOV TOV.



8. Na Bpeite 11¢ e€lodoelg m)v 81)9

10.

11.

12.

n) oynuotiler pe rovg a&ovsg tpv/covo eupadov 32 ..

0V £iva napdAniec Tpog v evbeia g: 2x - 3y - 12=0
Kot o1 omoieg opilovv pe rovg a&ovsg Tpiywvo pe epuPaddv ico pe 12 t.pu.

Aivovtar ot gvbeiec e (A +2) X + Ay + e ' .'0 KL £ (A -1) x + iy +5=0. Na Bpeite tov A, ®oTE

va glvor g1 /1 €.

Noa Bpebei n e&iomon g evbeiog (g) oTig aKokouﬁﬁg nspmrcocetg

o Aiépyeton omd onueio A (Xo, Yo) KoL ivan napa?&m?m o8tvbeia ().

Egappoyn:

a)A(l,-1) Ko ():2x+y-1=0
B)A(2,-3) Kot (g):x=-3
YA(-2,1) Ko (e)y=-1

No Bpebel n e&iomwon g evbeiog (g) otig akdlovbeg nspmrcbcei‘g :

o Atépyeton omd onueio A (Xo, Yo) Kot ivar kaOetn o€ gubeia (8
Egpapuoyi:

a)A(-1,1) Ko (e):2x+y+1=0
B)A (4,-3) Ko ():2x+1=0
YA (2 -1) Ko (e)y=4



